



## 2021欧亚经济论坛“一带一路”国际地学合作与矿业投资论坛召开

2021-09-14 来源: 新华网

【字号: 大 中 小】 【打印】 【关闭】 分享到:

为进一步深化上合组织国家间地学务实合作,提高携手应对全球重大挑战的能力,共同促进地球科学交流与矿业发展繁荣,推动世界经济高质量发展,9月9日-10日,2021欧亚经济论坛“一带一路”国际地学合作与矿业投资论坛通过线上线下结合的方式举办。

本届论坛以“地学务实合作新起点,矿业投资发展新征程”为主题,包括上海合作组织国家地质调查局长论坛和“一带一路”国际矿业投资高峰论坛,其中,上海合作组织国家地质调查局长论坛为首次举办。

会议认为,矿业作为众多国家的基础性产业,对经济社会发展发挥着资源保障和产业支撑作用,各国应开放合作,共同推动全球矿业投资领域的深度合作、共同维护全球产业链供应链安全稳定,为全球经济繁荣发展作出应有贡献。

在首届上海合作组织国家地质调查局长论坛会上,来自俄罗斯、乌兹别克斯坦、塔吉克斯坦、吉尔吉斯斯坦、巴基斯坦、白俄罗斯、土耳其、亚美尼亚等国地矿管理机构及驻华使节代表,围绕后疫情时代地球科学与矿业投资领域国际合作、地质矿产科技创新、信息共享、地质灾害预警预报与治理、地学人才联合培养进行了深入地交流研讨。

在“一带一路”国际矿业投资高峰论坛上，15位与会嘉宾围绕政策市场、投资机遇、投资案例、技术应用4个方面作专题报告，深入交流了地学合作最新进展和成果，探讨了区域内矿产资源投资机遇和挑战，解读了各国最新矿业管理政策改革动向，分享了绿色勘查、绿色开发等方面的新技术新装备等。



扫描二维码分享本页面

## 相关文档

太湖流域山丘区关键带监测获取重要多要素数据

全国地质灾害风险普查取得阶段性进展

吉林南部区域地质调查获重要发现

自然资源部组建一线工作组指导各地开展汛期地灾风险防御纪略

勘探技术所“一种适用于深部钻探的井下动力钻具”获国家实用新型专利

郑州综合利用所3项“花岗岩资源综合利用技术”获国家发明专利授权

8月份这些地方需重点防范地质灾害

自然资源部科研团队获嫦娥五号月球样品

实验测试中心研究成果获中国有色金属工业科学技术奖二等奖

锦州市局扎实开展2021年度汛期地质灾害防治巡查检查工作

---

[快速入口](#)

[国家林业和草原局](#)

[中国地质调查局](#)

[派出机构](#)

[直属单位](#)

[国务院各部委](#)

[省级政府](#)

[地方自然资源主管部门](#)

[学会协会](#)

[其他链接](#)



[网站地图](#) - [关于本站](#) - [使用帮助](#) - [联系我们](#) - [网站调查](#)

主办：中华人民共和国自然资源部 承办：自然资源部信息中心 版权所有 自然资源部门户网站

政府网站标识码：bm16000001 京ICP备18044900号-1  京公网安备 11010202007799号

建议使用IE9.0以上浏览器或兼容浏览器，分辨率1280\*720